
Польсько-Українській семінар на тему:
«Самоврядування як розбудова місцевого розвитку»

 З 21 по 24 жовтня 2008 в Дніпропетровському регіональному інституті
державного управління Національної академії державного управління при
Президентові України відбувається низка тренінгів-семінарів за  участю
партнерів з Республіки Польща на тему: «Самоврядування як розбудова
місцевого розвитку».

Особливість семінарів-тренінгів що відбувається в Дніпропетровському
регіональному інституті державного управління Національної академії
державного управління при Президентові України  полягає в тому, що  вони є

частиною проекту «Самоврядування як  розбудова місцевого розвитку».
У рамках даного проекту молоді науковці інституту  і слухачі  факультету «Державного управління»

мали змогу стажуватися в Польщі. Мета стажування – ознайомлення з польською адміністративною
системою та досвідом польської муніципальної реформи. Зараз їх колеги з Польщі (м.Щецін) знайомляться з
адміністративною системою України та обмінюються думками щодо співпраці в усіх сферах
державотворення

24 жовтня 2008 в конференц-залі інституту відбудуться Оксфордські
дебати з проблем централізації і децентралізації в системі управління
державою

Початок о 9-00 год.
Підсумки дебатів, учасниками яких були викладачі, аспіранти, слухачі

і студенти інституту, підводили:
директор   Дніпропетровського інституту державного управління,

доктор наук державного управління, професор  Сергій Серьогін;
ректор Вищої школи публічної адміністрації в Щецині (Польща) Володимир Пузина;
викладач Щепинського університету та вищої школи публічної адміністрації в м. Щепині (Польща),

доктор Станіслав Каліна

Довідкове: Центральноєвропейська держава Польща має площу 312,7 тис. кв. км і населення біля 39
млн. чол. Польща є парламентсько - президентською республікою.

В наслідок  перших в історії держави напіввільних виборах до Сейму і Сенату, які відбулися 4 липня
1989 р., в серпні 1889 р. в Польщі був сформований посткомуністичний уряд. На протязі першого 10-річчя  в
Польщі здійснено радикальні ринкові реформи (шокова терапія) та реформи державного управління (
поетапна зміна структури та механізму функціонування центрального уряду). Було запроваджені нові
механізми та процедури діяльності органів влади. В результаті цих реформаторських дій у Польщі було
створено нову систему державного управління, яка базується на засаді субсидарності.

З 1999 р. Польща є членом НАТО; з 1 травня 2004 р. – членом
Європейського Союзу.

Польща постійно і всебічно підтримує Україну в її прагненні до
ринкових перетворень, демократії, вільному суспільству, європейської
інтеграції

За безпосередньою участю Польщі на Україні здійснюється ряд
проектів, а саме:

- Транскордонної співпраця Європейського Співтовариства на 2007-
2013 роки;

- польській досвід самоврядування;
- польській досвід публічної адміністрації;
- прозора Польща.


